

ERRATA E PRORROGAÇÃO DE PROCESSO

Processo nº: 143/2022

Modalidade: Pregão Eletrônico - PE 2

Edital nº: 114/2022

Objeto: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA ESPECIALIZADA NA ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO QUADRO DE FUNÇÃO PÚBLICA DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATROCÍNIO.

1º) No edital de licitação onde se lê: `` Menor Preço por Item``, leia-se:
``**Menor Preço Global**``.

2º) Fica prorrogado para o **dia 17 de agosto de 2022, às 15:00 horas**, a abertura do certame do processo supracitado.

Patrocínio-MG, 04 de agosto de 2022.

Lúcia de Fátima Lacerda
Pregoeira